2. testik

1) Spravné dopln:
Z v__sokeho rakos__ v__letél__ divoké hus__. Pep__k a Zb__nék
poustel__ draky, protoze foukals_ _lny v__tr. Kostelni v__zZka
v__cCnivala z mlhy. Na__ potokem se sklanél__ vrb__ a olse. Ve
v__tv__ch stromu sedél__ kos__ a krdsné __ pival__. Ndkladni auta
svazel__ ob_l__ z pol__. Ps__ se ro__stékal__, protoze citil__
korist. Hajny Borov__cCka mad cvicené ps__, se kterymi chodi na lo__

do bl_zkého lesa.

2) Vyznac stavbu slova (predpona, koren, pripona, koncovka).

vyletéla

3) Napis alespon tri slova pribuzna, tvorena jinou predponou.
vyletéla -
4) Vypis nespisovna slova a nahrad’ je spisovnymi bez citového
zabarveni.

Sebestovd $eptala Machovi: ,,Covece, to je désny, voni si z ného udélali
votroka, chudinka malej, radsi z ného udélame vrabce. “




5) Podstatna jména napis v 7. padé cisla mnozného.

pytel, mlade, datel, pritel, devce, Zidle, hrdina, Clovek, radost, taska

6) Vymysli a napi$ véty s uvedenymi slovesy rozkazovaciho zpUsobu.

pOvéz - poves

7) Vyhledej a vypis zakladni skladebni dvojice (podmét a prisudek)
ze vsech vét.

Letadlo zahranicni spoleCnosti pristdlo na letistni plose. Vymysleli

jsme pro deéti prekvapeni. Na jare se probouzeji vsechny louky, lesy a
pole.

8) Urci mluvnické kategorie slovesa (osoba, Cislo, zpUsob, ¢as), napis
k nému neurcitek.

se probouzeji -

9) Utvor souveéti s touto vétnou stavbou:

V1, proto V2. Ackoli V1, V2.



